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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA NAPI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚ
MEGYÉBEN, AZ AURÓRA MÁRIA-KÖZPONTBAN KÖZVETÍTETT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN
DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az emberi élet olyan, mint a kemény kő. Apránként szét kell töretnie, amíg porrá nem lesz, és
mindaz a belső jelleg, amit képvisel, fel nem oldódik.

Az emberi követ a legnehezebb feltörni, mert olyan erőt hord magában, amely ellenáll annak,
hogy átalakuljon vagy, hogy a gabonához hasonlatosan megőrlődjön.

Az emberben van egy ennél is keményebb kő, mégpedig a szív köve, amelyet nem lehet
egyszeriben összetörni, mert elvesztené létének egész értelmét. A szív köve azért keményebb,
mert az általa keltett érzelmeken megkeményedik, és ezek nem engedik, hogy megtalálja a
béke útját.

Kevés kő törik fel magától egycsapásra. A kevélység eme kövét néha a megaláztatás vagy az
istenfélelem érzése törheti fel.

Vannak annyira kemény és erős kövek, amelyek nem törnek össze egykönnyen. Ha a belső
összetöretés - néha még a kapott tanítás által sem - működik a tudatban, és saját énje
megerősödése miatt nem tud átváltozni, akkor valójában a kegyelmet veszíti el arra, hogy
megtalálja az átalakulás könnyebb útját.

Fiam most hatalmas Fény-eszközt tart a kezében, amellyel sok kemény szív kövét épp feltörni
készül. Ha csak egyetlen ütést is mérne, a hatás intenzív lenne. Ha mérsékelt ütést mérne,
csekély hatása lenne. Emiatt Krisztusnak arra van szüksége, hogy néhány kő rendesen
szétrombolódjon, ezáltal a büszkeség hamar meghaljon, a lélek pedig megtalálja valódi
küldetésének értelmét.

Nincs olyan keményebb vagy kevésbé kemény kő, amely ellen tudna állni Krisztus ütésének.
Ahhoz, hogy a Mester egy felületesebb tudatban uralkodhasson, egy csapásra ki kell űznie és
tisztítania abból az összes ellenállást, gyökerestül.

A világegyetem tudja, hogy az ellenállás olyan energia, amely folyamatosan kárhozatra ítéli
vagy szenvedésre készteti a lelket. Azt mondom nektek, gyermekeim, készüljetek fel, mert a
legkeményebb és legellenállóbb kövek meglepő módon feltöretnek majd.

Az Úr arra törekszik, hogy az élet belső jellegei ne gyűrjék maguk alá a lélek fejlődését. Emiatt
bizonyos esetekben a mennyei hatalom törvénye megakadályozza, hogy több dolog
előreszaladjon.

Kedves gyermekeim, Krisztus kemény köveitekre mért jól irányzott ütésének hatása különféle
következményeket és belső mozgásokat válthat ki. A Mester tudja, hogy Kezének ütése
mindent feltör, mert ez nem a büntetés vagy a félelem ütése, hanem az az energia, amely a
belső és külső dolgokat a helyükön felbolygatja.

Ennek senki sem állhat ellen. Ezért készüljenek fel a legkeményebb, legellenállóbb és
legbüszkébb kövek arra, hogy megtapasztalják felépítésük teljes feltöretését. Nincs többé idő a
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felszínes dolgokra.

Azok a szívek, amelyek tudják, hogy ellenállás van bennük, és nem érnek el áttörést, tudják
meg, hogy segítséget fognak kanpi ahhoz, hogy az emberi romlottság kitisztuljon belőlük. A
türelem ideje lejárt, az emberiség belépett a heveny és fáradságos megtisztulás ciklusába.

Krisztus Világegyeteme minden lehetőt megtesz, hogy bárányai ne vesszenek el, de nem lesz
hely kemény köveket felhalmozni az Úr Szívének istállójában. Minden meg lesz őrölve, ezért
öleljétek át az imát és könyörögjetek, hogy mindig vezetve legyetek.

Hálásak vagyunk azok bűnbánatáért, akik maguktól nem boldogulnak ezzel és alázatosak
ahhoz, hogy segítséget kérjenek. Ők hamarosan megszabadíttatnak saját kevélységüktől.

A Törvény mérlegének egyik serpenyőjén az Én Szeplőtelen Szívem van, az Én Tudatom a
szeretet és a tisztaság súlyát termi a lelkek megmentésére.

Köszönöm, hogy válaszoltok Hívásomra!

Az odaszentelésre ébreszt fel titeket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája

 


